

『バイシクル・シティズン』追加・正誤表

[下の注記を本文の前に追加]

人名に関する注記

人名は原則として仮名であり、プライバシーに配慮して居住地等の描き方も一部実際とは変えている。ただし公的に氏名が明らかな公職者（及びその経験者）は実名とし、漢字表記で区別している。

[正誤表]

	誤	正
241 頁 18 行目	健康な人、フレッシュな人、そしてお母さん	健康さん、さわやかさん、お母さん
242 頁 4 行目	あなたの健康と地球の健康のために	あなたの健康、地球の健康
243 頁 13 行目	清らかさに一票、清子に一票	清き一票、清子に一票

※訳者の校正指示のミスで、原典及び事実関係確認の前の上のような仮訳が残ってしまいました。お詫びいたします。